

RETIFICAÇÕES

No Edital nº 86, publicado no DOU de 04/03/2008, Seção 3, página 36, onde se lê: “EDITAL Nº 86, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2008”, leia-se: “EDITAL Nº 86, DE 3 DE MARÇO DE 2008”.

No Edital nº 88, publicado no DOU de 04/03/2008, Seção 3, página 36, onde se lê: “EDITAL Nº 88, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2008”, leia-se: “EDITAL Nº 88, DE 3 DE MARÇO DE 2008”.